PEBO7FOUM P. E. II. (GOZEMBREKOZ).

EMECHEBRAH FASETA

томен. Губисполнома

пятница, 5-го августа 1921 г.

Коммунисты в первые ряды!

свою преданность интересам тру- бы послать на продработу; выде- ло постралавник от неурожая щихся и, если когда-небудь кур-дящихся, что даже в самые тяже- лите энергичный кадр работников огремное. На последнем съевде се- ского крестьянена постигнет не-мые момента: борьбы они нахо- в организаторов для постановки встов в Курской губ. тов. Педвой- счастье неурожая, то те, кому онк датся в передевой линии.

нос бедские, которое, обрушилось и ост ц».

вый граждана:
сейчас на советскую Россию в П это указание партийного цен- приветствовать быстро ликвидировано.

ко весьма важных условий, на ный февит.

воторые и указывает песледнее

бращение нашего П.К. до всем вне на необходимость вовлечения часнам и организациям партии.

ращение, - «никакой наники. Боритеред размерами бедетвий и мест-перед размерами бедетвий и местностях, охваченных голодом; е щ е в большей мере бори-тесь сравноду шием, вяхолодностью, азличием в народой беде в местностях, де урожай обеспечива-

Если, с одной сторены, при кажса хладовровие, рассудитель диям и.

ность, то валость и раснодущие
ве сремя бедствия, с другой стороям, двлается актом преступным.

довых двлается актом преступным.

довых масе должен чакже осолнать

вариш, которому дороги интересы до помнить, удащихся, который является поддержие, при нассовом напород равми стражем соестской рес-голод будет уничтожен. тоудащихся.

И пусть это указание вашего проказенная железной

R. Лаже п. В. предлагает «пенед-венно состаенть сипски мучших коммунистев и беспартийных ра-Л. Наценельсон.

Коммунисты тем и довазывают ботнивов, которых можно былотся в передовой линии.

Дела на местах; не о станавли- евий предожил курским престы- сейчае помогля, придуг к или с
Своей дисциплинированностью, в ать си перед сокраще- нам в помощь голодающим выде- такой же братевой помощью. Невать си должно продолжно трудоважных отделов и помусредств один процен не помусредств один процен не помусредств один процен не помусредств один процен не помусредств один процен на голодаюсредств один процен на голодаюна голодаюна голодаюпромения.

Но для этого требуется несколь- силы бросить на предовельствен-

енам и организациям партии. В борьбу с голодом самых широ-Прежде всего, говорит эте сб-

«Вевлените престыянское и равого и санитарного характера. Организации столовых, питательвых пунктов, бараков для заразных больных, заготовва дров осень и зиму-все это может быть выполнено только при коллективт де у рожай обеспечива-ст население.
И важий мен партин дожен ин важий мен партин дожен знать ценкость этого указавля. дом серьезном положении требует- бедствие общими уси-

Это должен помнить каждый то- каждый товарин. Он должен твер-рин, которому дорога инторесы до помнить, что линь при их

коммунистическая высшего партийного органа будет свей жиспиланов, выдержкой в 1-ой зановодью в борьбе с го-дедом.

Четвертый год голода.

Четвертый год недеедают рабо- ствие и денежные знаки и раздачие совителей России: первые два ваза геледающим. В ебщем мы года петому, что от нас были от-хороше бы справнянсь с геледом, резаны юг, Сибирь, Кубань. В если бы не бандителая вепынка, тротьем году мотому, что в 45 гу- поднятая зеерани, в Тамбовской г., беринях был неурожай, а в осталь- западной Сибири и Кроимтадте и ных довольно слабый. На 4-и го- сайчас им не переживали бы неяду порожнай охватия огромных достагов продобластвия. В на-пространства, начиная от Черного стоящем 21 году, по всей федера-моря, от Херсонской губерния на ции урожай не меньше, тем в сверео-веском, си охватия Астра-20 году, но еп очень неравном-ханскую, Уфинскую, Самарскую, рен: в одних местах ои не ниже Сараговскую Туберния, губерния стеденго, даже выше как напри-Саратовскую губорния, губорния среднего, даже имию вы получения и повожиля, Татарскую республяку, мер на юго-западной україно и в поволжы, гатарокую ресотуольку, досу на высо-западном заралие събедения и други от неуро- северо-западном заетт Р.С.Ф.С.Р., жая пострадали по приблизитель- а в выше перечисленных губерпому подстету около 10 малято- наях почти польный всурожай как
нев трудицикся. Инме на страда- Самарская, "Скратейская и все
нев от голода обречены не только Повожко, которые 2 первые года абочие, но и миллионы престыян. революции кормили советскую Рос-В 20-и году были признаны 6 гу- син. Если в прошлом году цеуро-береня, из нак одна липь Цари- жай был местным бедствием, ны иская была с некоторым запа- пережили его местными средства-медоба и потому она перенеска им и с мебольной помощью из годод при небольной помении за центра, в настоящее время это центра. В свое время президния всевающее бедствие, о чем нам ВЦК образовал для еказания по- нужно громко свазать перед всем мощи в этях губерниях специаль— крествянством Р.С.Ф.С.Г. перед вак центральной рабокает по оказанию пемещи России, так и Управны и Сабира. голодающим этих губерний. Рабо- так и доханам Туркостанстанской та была не крикинвая. Комисеня республики, так и казакам Кубасовмество с представителями от ин. Дона, празвав их иоддержать губернии вытичнама отвежду, где нееми сизами голодающих претодыво было возможно продоводь- стыли Правительство-само не ме-

чем разверстку, а между тем чис- дают пример братства всех трудя-Несомвено, что и то стихий, к ращением их дентель. 10/6 с чуд урожан Кажный чест ная солнарная братская помощь в бедсине, которое, обрушенось и ости». сейчас на советскую Россию в II это увазание партийного цоввиде неурожая во многих притра должно быть немедление проволжения губориния, под руководводим воммунистической пертия,

Нужно глубоко сеовнать респортивующих пропродатами куровию пронесчастве постигиее голодина
вые поспециям на помощь сеом
вые поспециям на помощь сеом
области и губорини—наше общее
ством коммунистической пертия,

Нужно глубоко сеовнать респортивующих пропродатами куровию дрепродатами куровию дрепродатами вершков доло,

образование пронесчастве постигиее голодина
поможность и губорини—наше общее
ством коммунистической пертия,

Нужно глубоко сеовнать респортивующих пропродатами вершков доло,

образования пронесчастве постигиее голодина
на голод при наприжения нест сла нажде серсеность перамизацию брима выстранции объявления при станов объявления при станов объявления объявления при станов объявления объявл ственных интересов, и все лучине во тысяч деситин земли в неуре-

оно соберает лишь продналог, при ских-и, наконец, они братекой том гораздо в меньшем размере, помещью в мужде действительно

хишники зашевелились.

(0630p neuamu)

Неуфожай Поволжья всколых: нул зарубежное белоте русской контр-революции. Хишники same велились- Кан-же! Голов их лучший помощими. Может быть удаст ся задушить рабоче-врестьянскую трудовую республику и снова посадить болванчика на рессийский престол. Голов! Самый повходиний номонт для нападония и белегвар лейское белото заволновалось, источая сыредное здовоние новых гнус занываов. В. Выстрянский в «Петр. Правде» сообщает о за-мыслах этих негоциев.

асаах этвх негоцев.

«В заграничных русских конаркических газетах («Новов Премя»,

групь») окубликовама соотвотстаующия резолюция о необходимочн создавать госповые кары
будущей императорской русской
крины. Монархясты мечтыот о
«трикапчинаным революции вообщем. Дам стоб операции необходама заранее заготовить за рубежом небольной, но кренкай «жопезный кулах».

звание чужезовных варжов, «Ге-мовартиств» Врациеза только допускают участье в нарой янитер-венции» иностранных войск. Ста-рые же «императодские» допарки-чаские организации считают пе-избежным сатов - широке их уча-стие, главиым образов, горманцев.

В штебе Вранета вородо с со, сти они мо променам хранении организованной военной даневского режима. Запевского режима. Запевского режима. Запевского режима. Запевского режима с тупе такое тупе коргородо с титуты, как, нап Кутепова. которы учитывается, оружуваний бауд орриблизотельно, в 16.000 чел.

приотивательно, в 10.000 чел.

В настемите аремя во главе всей работы по чорганизации кадров императорской враиме поставлен сообый центр, штой, кума входят гладные воениме органа икодят гизание военные орга-ниватары мовархического движе-рия: Ближайшее участая в рабо-тах этого штаба принимает гене-рая Гурко, являющийся жак бы представителем «претенянта» Ди-митрия Павловния. Вармя этого носниюто чентра заключается в формировании всенных отделов в развых страмах Евроия, форми-рования штабов, жа вырабоже общих указаний о порядке вербоя-ки на местах дичного состава.

В настоящее время, кроме Гер мяния, полным ходом идет вер бовка, в Юго-Славии, в Польше г начинает ставиться во Франции и

«пыператорской армин» сосредото-чивает сейчас на себе пристальное внимание руководящих монархических кругов, которые уверены, что в очень скором времени отпроется везможность приступить к опесации «ориканчивания рево-

Среди понаржистов существуют ногодование исего народа и остро-раздичные течения. По вланам спо-монаржестов мемец прове-глашения в России исеналии от нагастики педагольно колгай ищи.

А. Кручина.

Этому исключительному акту сос вободительной борьбы» долже предшествовать, согласно «новой тактике» сторовников Врангеля Тыбрать невого ховянна земли русской, совершенно не считаяст с «наследственными правами» члс

Другазабранция отвергает этот или, отдающий по ее мнению бо-напартизном. Абсолютисты жетат действовать на чистоту. В самый можент падения бельшевимов п можент пидения большением и начала явархии предпачертанный к воцварению Романов сам «кличет-клич верпым своим влугам», ста-невится во гавае арми «мосста-новлевия длявасти», водворяет моружевной рукой порядок и России и, таким образом, по-соб-ственному праву, ява, как говорит верныю рыцари самодержавня, рожей мялостью" постанавал-вает монарачию. Сторошения этого-пана особеню настанияют из там, что самый факт повляения "живего нара" отревляюще и овдорождюще подветнуют ва помиму доведенного до отчания ку доведенного до отчаяная народа

Как бы тажело не пришлось рабочим и врестьянам России в голодный год, своей независимо-

Лишь такие тупеядцы и проституты, как, напр., известный буржуазный блудослов Алек-сандр Яблоновский могут мочтать могут мечтать

Возвращений менархии:

7-и Яболочовский решительне прадпочитает самблержание, потому, что при самодержание, потому, что при самодержание жаловиние ило в возотых рублях, а теперь в "фильшиных лейнинких.". По крайной мере таков его гланный довод. Он уверея, что е вим согласится каждый врязвомногаший "современный русский человее". И я уверея, что возкий предпочтет Леиниу даже царя Цанла, д, по крайней мере, хоть за себя
кажу.

— Ня описай минуты ве коле-

- Ня одной винутій не коле бался бы Со всеми шпипрутвна-ми, со всеми Аркачесвыми, со всем безумием -державного сомо-дурства предвочитаю Паила!

Каждый честный граждания с омерзением отвермется от таких развизных отпроженностей этого проститута имеле.

Да! России предстоит выдер жать чрезвычайно тажелое испытавне, Россия голодиа; но попыт ки черносотенной клики водворите в неликой республике советов дарение порядки неизмение встротит

BATPYBEROM.

Седьман годовщина ми

ТИНОИ 1. В седалую госовидану обачазания мойты в Вералию устроока болнами декомстрация против Войны с учадами обека социалистических паркий,
выступанные ворачоры напаляют, что що
обходано борожее против кнаси с ранами, от за учиния способой борьбы до донами служеть откал от сружом мо время
и. И. Оброс неожее поветь.

ТАННОВЕР 1. Паркото Терванского
правеного красия с прачаня и ведакаморправеного красия с против и по противения просодительной противения по противения по противения по противения противения по противения противения по противения

Будем на страже

мосева. 1 авг. В последние дии вымскеваюсь намереансонностранной и российской контрореамонна непользовать менрожай Доволжая и портанизовать непареамонна непользовать мерожай Доволжая и портанизовать непареамонно постанизовать постанизовать не сомента доржая портанизовать не постанизовать постанизоват Франция усиленно снябжает сру дупреждением заразвшимся авантю живи Польшу. Западно-овропейские растам.

На борьбу с голодом.

ОРЕНБУРГ. 26. Кирини образовал хлимиссию с чрездачайными полно- помочими для помощи сододавлему писселение. Предполжено лично- обсавлование постратавших районов, разработаны меры напросредственного силожимого скота и стад коченников. ГОМЕЛЬ. 1. Губисполном постано-

полислы. 1. участвямом пастано-ная национнями польские отчисления в пользя голодающих. В уезлах, волостах и селах организуется сеть комитетов. По губорния будат раз-мещено тысяча детей голодающих гобория.

ташкент. 27. Цека помощи голодощим передал обращение нарком проса о првеме Туркестаном дад-цати пати тысяч детей гододающих ти пата касяч дател голодающих берянй. Комессия высказалась за рием в точение ближайших меся-≈ десяти тысяч датей, при чем в цея лесяти тыкму дегои, при чем и дагуоте предможене принять яво тысяча дотей. Для их размещения будут использовани псо ресстуску, кроме того предможеность для размещения дотой по частным квартирым.

ХАРЫКОВ. 1. Триднять перроге был устроен отдел пемеця детем голопающих губернай давший околе интидесяти миланская рубыя.

Загачения оконцей.

ТАМБОВ. 1. Губировком, учитывая печаваний опыт предыдучицк, лет ирипымает все меры, чтобы варте фель и околин были собравы-де морозов, примо с полей, виниза престаниские лима и отправлялись по мазначению к потребляющим организациям. Семеняой картефаль буте уклаинаям приможения колобо приможения по предуствения по предуствен дет храниться в особо приспособ

Использование труда населения не урожайвых губорний.

В течение будущого месяна наркомпродом разремено различных хозяйственным организациям годо нающих губерний семьдесят семы цающих губерний семьдесят есмь тысяч кваляфицированных рабочих. Затребованные рабочие будут вере-брасываться в Сибирь, Грозный, Баку и центральные произволящие губерния

Haudataba xodráctbenhoñ Pocchu.

Превиднум внас па рассмотрение соли будет прекоставлать правлесовета труда и обороны вреект об
мию сміре, толяно, всломотательобразовации особого управісния
нем материалы, мии будет перевопакнямих фабрик, действующеге ма анть сво горузы, то бее это будеоколавизих имной инициативы и оплачиваться государству протукть
собъединенных дынимых фабрик размишанся остающикся восле окпредписывается протямть заксимум солектации расского продукта
предписывается потямна в доле организаступлет в пользу государствы. На
спи протямоства и учественные ственные фабрики, управляемие
предподагаются осноборить от пред
предподагаются осноборить от пред
передподагаются объесты
предподагаются осноборить от треу
передподагаются осноборить от пред
передподагаются объесты
предподагаются
предподагаются

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

Забавтовна в Явонина строитель, печатики, влентрики в ино ЧИТА 27 В Кобо веныхиула крупиал пругля. одолствая, Валиения началиет от прил.
Седьного, погда на своод направалась до-принция с верфен на рабочих любороем прек об соотчательного представа-лась вооруменные черкосутения. На дру отстраную устроили граминомую Ванадиностиций и камера пообщина деностраните одабительного одина тысяча принципального одинального отпринципального образовательного образоват

Отировонивоть.

А. Кручина. - жи участинов и наи применен коласто сполости обло запасления

Затруднительное положение.

(Маленький фельетон.)

ственвый судья газеты. му либо не отвечает твоим треба- те, выше поторой педциматься повабрасываемы редак- чего. цию письмами с выражениями своего недовольства. На перекти ствах улиц, у заборов, около вит-рин летучей читальни центропеча ти, везде где тебе подверты настся очередной номер газеты можи слышать тако воркотию Ты со-здаем для газеты тысячи поклои-

of astopater. О тем как живут и работают сотур ское дело. тружевания пера-тазегчики и и хочу тебе рассказать.

Редактор воргол в рука — Прихожу и в нову, что полученную телеграмну из — Прихожу и в нову, что полученную телеграмну и в нову.

тор пожал имечами, взерошил волосы, найвул с остервовением в пошел в секретарю.

Секретары развел руками и вадохнул.

Что-ж! Меры мегут быть при руками няты только один. Пужно поэта-нуться. Возмем репорторов в работу. Местиан виформация-прежде

А сображения? — Какия соображения не поняз

сепретарь.
— Соображения для пентра. О поднатия газетного дела на доаж-

ную высоту. Бакие же соображения можно лике, во главе поторой стоит жур. нажими ви интересных для часты надист Лении, о положении жур- отделей исполкова и пострабания

Невидимка-читатель!, «Ты един- налистики, в вакой бы форме они венный судья газеты. — не выражалась, говорить не при-Изо двя валень ты честинь га- колится. В частности газетное де

> Так то оно так, -- отозвался ре-На перевредактор, — но вот видите работа на тал репортер, закрык глаза от в, еколо евт- честах плого корстер, Слабая ги- устаности.
> 1 пентропеча формация, а кеда базета это сте и немного оправивших, покевзанный колпак для всех учреж дал о сяоях похождениях.
> Прихожу. Для чася, понямаете,

ников, и ты же подрываещь у га Ив де чего определенного не ко-зеты своей беспещатной критикой гозорились, но кое что маметали, решив поднять «на должную вы

ныя, бородатый первый реворгер Редактор вергел в руках только и недокольно бубина:

"Изобходимо срочно принять ме печати, прешу принять. Жаза, ры и поднятию газетного дела со- ждал приема. Наконеп вхожу к общите овен соображения но это- нему в табинет. Сметрю полника-му вопросу. --

Дайте ине возможность работать... Асставте меня.

Я ему говерю. Это ! мод с трудяск газеты, а он зажал ущи руками и еще громче прежилго Ac-c-crapre wans a nospel

Ушел и не огладывался. Дажо дели смоего рязыта не мог назать. Очень серьенный товирии Не даром громи ю двойчую фана, лию вмеет. Каккая персова. Баг тут и поработая.

Туда придеш некогда,

приема нет, а то просто на просто: Ас-с-ставте в покое и баста...

сообщить для центра. Мно кажется передрачны сорцентого топитична, для каждого лено, что в респуб- заведующего баним из паиболее

Секретары только что раскрыл рот как в номнату влетел запыкавшиом второй репортер.
Влетел, и унал в кресло. И опу-

не при-ну, как дела?—после длительной наузы, предчуствуя педоброе. робко спросил секлетарь

— Плохо! Оч...чень илохо... Так плохо, что хуже невуда, промеп-

Полго беседовали релектор и се- два часа жала уповансками то-кретарь провинциальной засета, сеть секретаря, то-есть ну ла все Им де чаго определенного не по- рамно. Одини словом человека от воторого зависит полуение матеонала. Наконец, ложнаяся. Выхо-дит. Вам что угодно? Так и так, оворю, за материамом. Подождите сепчас Прождал още час. Посидел степен. жлажя. Выходит и заявляет. Интересвого, есть озень много, но

в сейчас страшно занита и ийс не по вас. Так ни с чем и упел, А хроника? — прорычал севре-Хровина! Что-ж .. хровика. Хро-

ника с неба невпадает.

Чататель! Если ты увидишь в приемной какого-либо учреждения человека нервно шагающего из угла в угол и скрежещущего зубапортер мостной газеты

Пу, а как насчет мео в подав-

татель. . А вот! Пова что описана, как паши репортеры в учреждениях хронику достают. Может быть тоаримам, заседающим в атих учрежлениях стылне следается.

Товарлобиен.

мудов, янц 11665 штук, веревки МАРВИНСК. З авг. (Губроста) да кономаного 10 цудов, маса начала, товаросомена по первое скоромного 157 пудов, жеж 117 остория по склады раксомла ко-веруста на склады раксомла ко-веративо моступило конопля маса 639 пунов, меж 170 9461 пун. семя конопляное 113 штук, маса 172 пун.

Хроника.

ревозие на август месяц от лячных учреждений всевозможных конференции проферіозов, Повестна 3.000.000 пудов.

альная комиссия. Предсенятелем цин.

отой комиссии маяваче «завтубпаробразем, член губясноякома 5 августа, концерт с участием сот. Индитии, и качестве членов, дистов и орвестра отеры тебленитвколят представители губкома и просеста. Начала в 81- час. всч.

всполем постаюна организовать свядовом-менеском в програму с с 1 ависта вубернений транонорт концерта воплу форгендальне или бедел в г. Томске, и уезлико-сто и в усмая Маришевски, Шет-досском в Кумендком. В Нарми Бејорина. Гахуанавов, Точга и же исполнение объяваностой уотдела возложить на транспортную (Claveier-Abend) в Томске не было комисско унсполкова. Начальником уже губериского отдела назначить ток. Собрание наприческое Обросава, которому и поручить На 5 оз августа, в 8 часов вече

сопистолновоев, давтега комов гор. Томска, йвка обяза-з помещения «Дона Брестьяния» тельны. (Бонмунистический, 9) открывается убалама съезд предводженствомов. несъ. Губтрамотом возбуждено Па повестде доказды устделов в ходатайство перед-губисполкомов невоторых губотлелов и нован бо отпуско следующих продуктов

боты в связи с погой экономиче скей полученой. Общегородская

ференция профсоюзов. Перевозка са август В патили, 5 августа, в 7 ч. веч. месяц. Рупновом принято в пе- в помещения Большого зала двер грумев 3,000,000 пудов. Двя: 1) текуппи можент, 2) про-Распиред саление детем, деколетичное пложение созет-Для развещени прибывающих из свой России и Томской гусерный гододающих гусерный легей, губ- и 3) работы томского гусерова, в пополкомом организована специ- области токаробожена и коопера-

> час. веч. Вход в сад бесплатный.

Опитемувация тран-спортиных отделен Со-гисско предожения цейтра, губ-астионерт периот Алек-невываем достановые организовых свидрокоб-лекско. В програму Собрание нвартномов.

организацию уотлелев.

* Усланый оъеда пред- вкуренное собрание всех кварт.

м дело с получением материайа дам насел носите на совет и материалов: масел редактор, и сперавиз оту ружением насел редактор, и сперавиз оту ружением в набер дая бана. Дая бан

тови 150 пулов. Товары эти бу дут распределены губтрамотов в сверхурочиме работы по разгруз-

Беспартийная прасно армейоная конференция. В воскресенье. 7 авг., и час. вечера, в помещения гаркрасноармейская конференция. Ве просы дня: 1) Сушность новой эко номаческой политики сов. власти терна. 3) Вопросы в ответы. Нер ма представительства от 10 крас 1 лицо. Всем праспоарменским частим озабетиться зарунее вы слать своих представителей.

К борьбе с помарами Губножаром возбуждено ходатавразком пожарачков нарымского пожарной команды. По высошим ся в губножаре средениям ко манда эта пайка, брезентовог манда эта пайка, брезентового обмундарования и обува не полу-

Винть Бинды. В Казтайском участке в ночь на 25 июля бандой ограблева владовая при Березовском кордоне. Подробности грабежа выясняются. О происше етини сообщено варюхинскому воз-неполнему и в Тэмск.

извещения.

— В сусосоту, 6 августа, в 6 с вечеря, в фейо «Интимного тевтра» приглашаются на собрание желаю щие войти в производственную ар

По гаринзону города Томска и его окрестностей.

ное хож гетие в продолжение всей ночи по гор ду Томску.
Справка: Отношение губисполкома от 30 пола си. за № 4129.

Редавтор: Л. Н. Каценельсон. Издатель: Томов. Губ. Отделение For Managemetre.

Печатано 5700 экземпляров.

волную возможн сть удовлет- деняй. тке, резличий между белиявами, настоящий момент резиявами и куланами. Напротив сбора натурналогов. кростьянские хозяйства водиться не ствующих во всех госуваютвах приемов собирания вежащих ва

вердо мужно уденять себе в виду вредных издювией.

набативки губерние всесторние ожадаемой оттуда, части валота и игороствиейное мето.

Тиленти пои важнесть предотомпих им работ по проведение надает обзаванность помочь годо ранения и обнественных пругах, а также
виз ответственности перед респубнабать воесе не дажных и обнественных пругах, а также
виз ответственности перед респубнабать воесе не дажных и обнественных пругах, а также
не данных процественных проце перемена продоставать чтобы показать, что при сборе на честве чуть ян ве единственчого жившемуся общему положению, влено же всоперацией удеба не интерестрации и продоводь-нитоки ставит его в со туркалога не может быть допуще средства каждечения продоводь-чествия, даждие но некаках отступления и послаб ственных продуктог и гаспераже-зурность переоцения практическо- вилу перать словами на счет всег

орять свои нужды в разлежите в 1-2 стратьм в помещена ние навла, ажи эжа, което гучно вое время, не готоры же оттож, леширять свое ком ного татью ток. Святерского: «Задам и сторовиться, могут примести с что в совсеменых условых уп-становления разгупнатого не дела выдержан из этой статьи, прад-вачивния патурнатогов не дела выдержан из этой статьи, прад-тем существованиях при разлер ставляющой сообый матерос в твердо тесерь, когла для подго и име як жизнь органий. Текарооб-тие, резлачей между бенняками, частожщий можем приближейня токая к моной продвольственной ние государсивенных тагот с изсе-

смуту в умах и породила немало

Многим мажется, что товарооб- пройден. В данном случае

ние государства и прокламирора- го значения товарообмена В № 149 «Правды» помещена ние налога, жак эза, коего гучие вое время, не госоря уже

ве с поиодки дв. Своевременно, поэтому, поста-да пумем суще вить и решить вопрос о том, под х тосукаютьсях каким, так скахать, знаком дол за жжаниях ба жей быть открыт очередный заго-тоевтедьный сезов.

К сбору натурналога.

Катори натурналога советние поститието изводствение на потомнал и второствение поститието изводствение на потомнал и второствение на потомнал на потомн

оря натурнялогов.

«До начала новой протоволь- несколько недаль.

не порядкуваной протоволь- несколько недаль. больные крескытские долиства «до начала зокои проговоль- несколько недаль. Стяту наколиться в "значательно стеменов какаплани оставов. 179-2. Неклюрых голарищей собласт на цене рабочено класся. Вог по- как рак в обратиры стерону,— дучных удовних. Соор налогов неседа, в местами—в того мень, с толку слодищие положение, ка чему д. Леону, фермулируя прак- значит, втраты на руку быботновработником, сорвать

насть мает павотрем приним затоборобам, уничтожил в то же ровен польного советский выполнений правильном социальном правильном социальном правильном социальном правильном социальном соци ктов посредством дога.

"Перехол", сще не означает то посредством тодажала быльшую го, что хозяйственный и политигостародная немало ческий процесс, кедущий и социреализованной де дого продуктовные политигостародная немало ческий процесс, кедущий и социреализованной де дого продуктовные для исстинующий продожнения и
алистическому пролуктовонену уже
втом, налог сеть песпольность, партийных организаций.»

го значения токарообмена в дан- спасительней рози токарообмена в вое время, не гокори уже о том, данный момент и нагубности наданный момент и пагубности налога, являющегося явобы здом, значит, совершать преступление ну на голод, промышленность -- на установлению правильного **ЗИСТИЧЕСКОГО** поред дойнам всех мастей, пытающимся ником, сорвать проведение налога, так продовляющей в дражение с де им-то предражение извется, ка-"Соборя 100 проц. валега в крит- кое громатисе двачение для совет-